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保護者アンケート結果について 

ご多用のところ、アンケートにご回答いただきまして誠にあ

りがとうございました。結果を右にお示ししました。 

「そう思う」「だいたいそう思う」という肯定的な評価が４

割台となっている設問⑶と⑷については、特に結果を真摯に受

け止め、改善に努めます。 

設問⑾の①と③、設問⑵は、教員の授業力・指導力の向上を

求めるものであり、学力保障が学校の責務であることを改めて

認識したところです。設問⑵は、87.1％の肯定的な回答（内、

強肯定「そう思う」は35.6％）をいただいていますが、強肯定

の回答がいただけるよう授業改善に取り組みます。 

設問⑾の⑤～⑨（自由記述でもご要望いただいています）に

ついては、学校が安心・安全な場所であること、明日も行きた

くなる場所となることが求められていると認識しております。

今後も「魅力ある学校」づくりの取組を進めます。 

設問⑷は厳しい評価をいただいていますが、何かお心に引っ

かかることがございましたら、何卒、学校にお知らせください。

ご家庭と学校とが、話し合い、課題を共有し、タッグを組んで

改善に立ち向えるよう、ご協力をよろしくお願いいたします。 

※数値の単位は「人」ですが、回答数が 101名のため、百分率で表しても、ほぼ同様の数値と 

  なります。 
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⑴ お子さんは学校での生活に満足していると思いますか。 26 61 10 4 0 

⑵ 先生は分かりやすい授業をするために努力していると思いますか。 36 52 2 5 6 

⑶ お子さんは目標を持って学校生活を送っていると思いますか。 13 35 40 9 4 

⑷ お子さんは悩みや困ったことについて教職員に相談できていると思いますか。 10 33 40 8 10 

⑸ あなたは悩みや困ったことについて教職員に相談できていますか。 18 51 20 7 5 

⑹ お子さんは家庭学習の習慣が身に付いてきていますか。 24 51 22 4 0 

⑺ お子さんは基本的な生活習慣（早寝・早起き・朝ごはん）が身に付いきていますか。 36 48 13 4 0 

⑻ 子どもたちは学校生活において主体的に活動していると思いますか。 10 63 14 3 11 

⑼ 学校は家庭への連絡や情報提供を積極的に実施していると思いますか。 19 60 12 5 5 

⑽ 学校は子どもたちや保護者・地域住民の声を聞き、その声を学校運営に反映してい

ると思いますか。 
20 49 9 3 20 

⑾次の項目のうちからこれから特に学校に力を入れてほしいことは何ですか。（３つ選択） 

① わかりやすい授業をしてほしい。 ５３ 

② 将来の進路について考える時間を設けてほしい。 ２８ 

③ 教職員の資質・指導力を向上させてほしい。 ２７ 

④ 学校行事や部活を充実させてほしい。 １４ 

⑤ 道徳教育や人権教育に力を入れてほしい。 １９ 

⑥ いじめや暴力行為を根絶する手立てをもっととってほしい。 ３９ 

⑦ 防犯対策や防災対策など安全対策をしっかりしてほしい。 ３５ 

⑧ 不登校の子どもたちへの支援に力を入れてほしい。 １２ 

⑨ 社会のルールやきまりを守る指導に力をいれてほしい。 ５０ 

⑩ 開かれた学校づくりを進めてほしい。 １８ 

ながおか   
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【自由記述】（肯定的回答） 

・おかげさまで子供が毎日楽しそうです。ありがとうございます。 

・課外授業など、子供たちの意見を聞き、子供たちの自主性を大切に活動させていただいて感謝しています。これからもよろしくお願いい

たします。 

・迷惑をかけてないか心配でしたが、おかげさまでルールやマナーが身に付いてきている感じがします。いつも子供の話を聞いてくれ、指

導していただいて感謝しています。 

・いつも温かく見守っていただき感謝しております。（子供）2人と話していて、友達や先生に対する話題が変わってきたところに成長を感

じます。周りの様子が見られるようになってきていて、気になることがあっても「言うたらいかんなぁ、どうしたらいいかなぁ」と考え、

持ち帰っています。聞いてもらってすっきりする場合もあるし、「今度同じことがあったら言うてみたら」とアドバイスすると実践するな

ど、あの子たちなりにやっているので、今は心配ないです。 

【自由記述】（学校への要望等） 

・学校行事（運動会など）の際、プロのカメラマンを呼んで撮影をし、 

後日写真購入ができるようにして欲しいです。 

→本校児童数の規模では、プロのカメラマンの人件費に見合うだけの 

写真枚数の販売が見込めず、実施困難です。 

・夏休み明けの荷物の重さを考えて欲しい。重すぎです。体操服の下

に何を着ても問題ないと思うんですが、いろいろ条件が多く子供は

自分で工夫できないと思います。 

→荷物については数日に分ける等、改善します。目的不明なルールは 

見直します。子供が工夫し、自己決定することを大切にします。 

・難しいと思いますが不登校児を見捨てないであげて欲しいです。 

→不登校支援をはじめとする「安心・安全な学校」「魅力ある学校」

づくりは、本校の最重要の取組と考えています。 

・人によると思うが教職員の教育への熱量を感じない。 

→ご不審・ご不満に思われることについて、具体を学校にお知らせく

ださい。真摯に課題改善に取り組みます。 


